

***Александр Ярославович
Невский***



Родился Александр 30 мая 1219 года в Переяславле.

Его отец – Ярослав Всеволодович – был справедливым и верующим князем. О княгине Феодосии Мстиславне – его матери – практически ничего не известно. По некоторым летописям можно сказать, что она было тихой и покорной женщиной. В этих летописях дается характеристика Александра Невского: он был ловким, сильным и выносливым, а еще очень рано освоил науки.





Полководец...



Ледовое побоище...



веры, рос от столетия к столетию.



Великий...





СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!

